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第２回守口市男女共同参画審議会会議録  

 

日 時 令和３年３月４日（木） 午後２時３０分から同３時３０分  

場 所 守口市役所 教育委員会会議室 

出席者 西岡敦子委員  中村彰委員  木下みゆき委員 

加藤昌代委員  西村節子委員 有光佐知子委員   

東朝美委員   （以上７名） 

欠席者 宮前千雅子委員 脇本ちよみ委員 松本一美委員 

 

事務局 中村副市長 多田市民生活部長 佐藤市民生活部次長  

塔本人権室長 有光人権室課長代理 

志鎌人権室上席主査  

 

会議の次第  

１．第３次守口市男女共同参画推進計画（答申案）について  

２．その他  

 

審議内容 

 １．第３次守口市男女共同参画推進計画（答申案）について 

 

〇会長 

 それでは、本日の審議に入ります。  

 １．第３次守口市男女共同参画推進計画（答申案）について、事務局から説明を

お願いします。 

 

〇事務局 

（配布資料確認） 

 説明の前に配布資料を確認させていただきます。  

 それでは、説明をさせていただきます。 

前回、委員各位にご審議いただきました「第３次守口市男女共同参画推進計画

（改訂版）（素案）」に関する様々なご意見につきまして、各委員にその反映をご

了解いただき、修正したものを答申案として配布させていただいています。  

修正内容を一覧表にしておりますので、第３次守口市男女共同参画推進計画（改

訂版）（素案）に対する【質問】【意見】一覧を元に説明させていただきます。  

答申案も合わせてご参照ください。  
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NO１  SDGｓに関する市のスタンスを新たに付加することについてご意見があり、

答申案４ページ９行目と７ページ下から３行目にその旨を追加しました。  

NO２ 「今回は改訂版によりアンケート調査を行っていない旨の表記が必要」と

のご意見があり、答申案１３ページ及び１６ページから２６ページに、それぞれの

調査結果の図について調査年度を追記しました。  

NO３  答申案１５ページ「図１５について、幼稚園が認定こども園化されても

PTA会長の女性割合を表記すべき」とのご意見がありましたがそれぞれの条件が異

なるため注釈を追記しました。  

NO４ 「女性の自立に向けた取組の必要性を表記すべき」とのご意見がありまし

たが、雇用主の啓発については、答申案３６ページ「②多様な働き方への支援の充

実」の１番目に具体的な施策として「非正規雇用者の労働条件向上や雇用拡大の促

進」について明記しており、また、「女子小・中・高生への「経済的自立」」につ

いては、答申案５２ページ②男女平等・男女共同参画の視点に立った学校教育等の

推進の２番目に具体的な施策として「多様な選択を可能にする教育･学習の推進」

の上段で「小・中学校等において、男女平等教育を視点においたキャリア教育 (*)

の実施を推進します。」と明記しているため、変更は行いませんでした。  

NO５ 「「定年退職」の表記について定年退職になってからではおそい」とのご

意見があり、答申案３６ページ「③男性にとっての男女共同参画の推進」の４番目

の具体的な施策「男性の地域活動デビューへの支援」の内容を「定年退職」から

「男性」に変更しました。  

NO６ 「女性が働き続けることが当たり前になる施策の展開」についてご意見が

ありましたが、答申案３９ページに女性の活躍支援に関する現状と課題、４０ペー

ジに施策をそれぞれ明記していますので変更は行いませんでした  

NO７ 「「性的同意」に関する表記が必要」とのご意見があり、答申案４２ペー

ジ１２行目のとおり追加しました。  

NO８ 「JKビジネスの用語説明に中学生も含めて説明すべき」とのご意見があり

ましたが、答申案４２ぺージ９行目に中学生も含めて表記しているため変更は行い

ませんでした。 

NO９ 「男女共同参画に関する一括した情報発信等のためのセンター設置」につ

いてご意見がありましたが、人権室内に男女共同参画コーナーを設け情報提供を行

っていますので変更は行いませんでした。 

NO１０ 「JKビジネスの用語説明をわかりやすく」とのご意見があり、答申案６

８ページ右上の「JKビジネス」の用語説明に追記しました。  

NO１１ 「年月の表記を統一させるべき」とのご指摘につきまして、答申案６８

ページ下から５行目及び９８ページ網掛け部分を変更しました。  

NO１２「冊子内の空きスペースに、イラストを追加する」旨のご意見がありまし

たが、５年後の次期計画にこの意見を踏まえて策定してまいりたいと思います。 

説明は以上です。 

 また、本改訂素案につきまして、守口市パブリックコメント実施要綱に基づき、

令和２年１１月１日から同月３０日までの３０日間市民の皆様にご意見をお聴きし
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たところ特にご意見等などはありませんでした。 

 

○会長  この答申案について何かご意見、ご質問等をお願いします。 

 

○委員  ４２ページの「また、若年層で話題となる性的同意」の表記について、

若い世代を強調することは大事なことですが、中高年にも配慮していただきたい。 

 

○会長  前文の「JKビジネス」に対する啓発の流れから「若年層で話題」として

いるものと理解していますが、若年層と限定しなくてもいいのではと思います。 

 

〇委員  限定することは大事ですが、他の世代も大事だと思います。 

 

〇事務局  「また、若年層はもとよりあらゆる世代において、「性的同意」につ

いては、」に改めたいと思います。  

 

〇会長  委員の皆様よろしいですか。 

 

〇委員  はい 

 

〇委員  ページ数ですが、９２ページの次が９１ページになっています。 

 

〇事務局  修正します。 

 

○会長  その他にご意見はありますか。 

（「なし」の声） 

 

○会長  本案を本審議会の「答申」として御承認いただけますか。 

 

〇会長  意見がありませんので、御承認として取り計らわせていただきます。  

 

○会長  それでは、審議会を代表し、中村副市長に答申書をお渡しさせていただ

きます。 

（議長が副市長に答申書を渡す） 

 

〇会長  事務局より、委員各位に対し、答申書の写しの配布をお願いします。  

（事務局から各委員に答申書の写しを配布）  

 

○会長  副市長、御挨拶をお願いします。  

 

〇副市長  ――挨拶―― 
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２．その他 

 

○会長  その他にありますか。 

 

〇事務局  本日第２回審議会の議事録と署名委員につきまして、速やかに議事録

を作成し、各委員にご確認後、会長、副会長に御署名をお願いします。 

 

○会長  それでは、第２回守口市男女共同参画審議会を閉会します。  

 

 

 

上記のとおり会議録を要点筆記形式で記録し、後日のために確認し、署名・押印し

ます。 

 

 

会長                      

 

 

 

副会長                    

 


